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ATA Nº 184 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO  

CURSO DE GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL 

 
Ata da sessão ordinária do Colegiado do Curso de Graduação 

em Serviço Social, realizada no dia 3 de abril de 2018, às 14 

horas, na sala de reuniões do Departamento de Serviço Social. 

 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na sala de reuniões do 1 

Departamento de Serviço Social da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniram-se o membros do 2 

Colegiado do Curso de Graduação em Serviço Social, convocados por meio do Memorando Circular nº 3 

2/2018/CCGSS. Estavam presentes os (as) professores (as): Dilceane Carraro, Beatriz Augusto Paiva, 4 

Michelly Laurita Wiese, Keli Regina Dal Prá, Samira Safadi Bastos, Marisa Camargo, Andrea Márcia 5 

Santiago Lohmeyer e o representante discente Leonardo S. G. de Oliveira. A sessão foi presidida pela 6 

professora Dilceane Carraro que, após a constatação que havia quórum qualificado, declarou aberta a 7 

reunião e justificou a ausência da professora Luziele M. S. Tapajós. Na sequência a presidente apresentou 8 

a pauta com a ordem do dia, a qual foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao Item 1. Informes. a) 9 

Com a palavra, o estudante Leonardo S. G. de Oliveira comunicou sobre a convocatória da assembleia 10 

estudantes do Curso de Graduação em Serviço Social, organizada pelo Centro Acadêmico Livre de 11 

Serviço Social (CALISS), na qual haveria a nomeação de uma comissão eleitoral, bem como, uma revisão 12 

de estatuto, entre outros assuntos. Dessa maneira, o estudante solicitou a colaboração de docentes que 13 

ministrariam aulas no dia quatro de abril, tanto no período da manhã como da noite, para que liberassem 14 

os acadêmicos para participarem do evento, dado que os trabalhos abrangeriam esses dois turnos; b) com 15 

a palavra, a presidente comunicou que determinados assuntos, os quais estavam em discussão na Câmara 16 

da Graduação seriam de interesse do Curso de Serviço Social. Dentre tais assuntos, mencionou que estava 17 

em trâmite a realização de um vestibular de inverno, o qual poderia contemplar vagas ociosas do Curso. 18 

Além disso, a presidente informou que havia, nessa Câmara, uma comissão relacionada à revisão da 19 

Resolução nº 017/CUn/1997 e outra que tratava do repositório de trabalhos de conclusão de curso (TCC). 20 

Item 2. Apreciação de Atas: nº 183/2018, da sessão ordinária realizada no dia 6 de março de 2018. 21 

O documento foi aprovado por unanimidade. Item 3. Homologação de Ad Referendum do Processo nº 22 

23080.008744/2018-62. Requerente: Tainara Cristina dos Santos. Assunto: Solicitação de 23 

manifestação: referente à quebra de pré-requisito de disciplinas. Com a palavra, a presidente 24 

esclareceu que a requerente conseguiu estágio relacionado ao pedido citado no processo em pauta. Assim, 25 

a estudante entrou com recurso da deliberação de indeferimento, proferida pelo Colegiado na Sessão de 26 

seis de março de dois mil e dezoito, com a devida documentação comprobatória. Diante do exposto, a 27 

presidência do Colegiado analisou os autos e, ainda, com base nas demais deliberações relacionadas ao 28 

assunto de quebra de pré-requisito, aprovou Ad Referendum a solicitação da requerente. A partir disso, a 29 

presidente solicitou a devida homologação desta decisão aos membros do Colegiado. Em votação, o 30 

Colegiado deliberou pela homologação, por unanimidade, da aprovação Ad Referendum. Item 4. Criação 31 

da Comissão de Revisão Curricular do Curso de Graduação em Serviço Social da UFSC. A 32 

presidente contextualizou que a Proposta de metodologia de avaliação do Curso de Graduação em Serviço 33 

Social envolveria a criação de uma comissão para a operacionalização de trabalhos necessários. Nessa 34 

direção, a presidente apresentou os nomes dos seguintes membros para a referida comissão: 35 

representantes do Núcleo Docente Estruturante (NDE): professoras Dilceane Carraro, Edilane Bertelli, 36 

Maria Regina de Ávila Moreira, Luziele M. S. Tapajós, Carla Rosane Bressam e Helenara Silveira 37 

Fagundes. Além dos docentes Helder Boska de M. Sarmento e Andrea Márcia Santiago Lohmeyer. Com 38 

relação aos representantes discentes, o Colegiado definiu que seriam indicados dois estudantes, cuja data 39 

de envio dos nomes destes foi agendada para seis de abril do corrente ano. Em votação, os nomes dos 40 

docentes indicados foram aprovados por unanimidade, bem como, a indicação de dois representantes 41 
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discentes. Por fim, nada mais havia para ser registrado e a presidente agradeceu a presença de todos, deu 42 

por encerrada a sessão às quatorze horas e trinta e seis minutos, que para constar eu, Luci Mari Aparecida 43 

Rodrigues, Secretária Executiva, lavrei esta Ata, que se aprovada vai assinada pela presidente e demais 44 

membros presentes. Florianópolis, 3 de abril de 2018. 45 


